



东昌府区河东小学校长:刘文军



阳光小学校长:张传敬



兴华路小学校长:张消冰



振兴路小学校长:杨文生



光明小学校长:朱良端

兴华路小学发倡议  
诚信测试 诚信做人

期末来临,为体现学生学业真实水平,展现学生优良学风,1月18日,东昌府区兴华路小学在国旗下倡议学生“诚信测试、诚信做人”。

第一、珍惜时间合理安排。离学业水平测试只有短短几天时间了,而复习任务还十分繁重。因此要求同学们安排好自己的时间,提高学习效率。

第二、重视复习方法听从老师指导。在余下的几天时间里,同学们应该在老师的指导下,把所学的知识认真整理、归类,并全面系统地进行复习,争取做到熟能生巧,融会贯通。

第三、诚信测试。树立“诚信测试,诚信做人”的意识,考试作弊不但是自欺欺人的做法也是对自己不负责任的行为。不但不能弥补自己学习上的缺失,相反还会失去诚信的宝贵品质。所以希望同学们做到诚实守信,自尊自爱,不弄虚作假,遵守考场纪律,考出自己最真实的水平。

据悉,该校还呼吁家长和学校一道共同培养学生,用真诚的心态面对自己,用真实的实力和负责的态度向自己、父母、老师、学校交上一份满意的答卷。

东昌府区兴华路小学 段杰



乐学少年进行户外拓展活动。(资料片) 记者 李军 摄

## ○乐学少年文采展○

## 令我难忘的一件事

## ——记打雪仗趣事

“让你见识一下我的雪球的威力!”我一边说,一边铆足劲向我的小伙伴潘心灿投去。咦,这是在干什么?别急,我慢慢跟你讲。

今天下午,我们班同学兴高采烈地去打雪仗。我把手拢成一个杯子型,然后把雪放到“口”里,把“杯子”装满,然后压得比较松,但是得成型。下面是几个雪球的战绩:雪球1号——目标人物王方绅。第一个雪球好像长了眼睛,而且爆炸效果不错。我把雪球团好,偷偷地跑向王方绅。我先是准备了一个帅气的三步投篮,想把雪球投到他的帽子里。可是时运不济,离王方绅只有两米远时,突然我脚下一滑,扑通一声,帅气地摔了个“人嘴泥(我又不是狗)”,但我没有放弃,顺势来了个卧式投球,只见一朵漂亮的雪花在王方绅身上绽放。

雪球2号——目标人物潘心灿。这个雪球硬邦邦的,虽说没有爆炸性能,可还是有杀伤力的啦!我拿起事先团好的雪球朝潘心灿飞奔过去。可潘心灿察觉到了,回过头来,我只好提前抛出雪球。这次,我又踏上了之前那条“光辉之路”。再一次,又帅气地摔了一个“人嘴泥”。可那雪球也不负我望,成功的“偷袭”了潘心灿。

雪球3号——目标人物刘宇畅。这个雪球太厉害了,不仅爆炸效果好,杀伤力也是兼具。准备好作战攻击我开始出击了,这个雪球目标仍然是潘心灿,可是……哼!这雪球不知怎么的,从树上反弹回来,只有一小部分留在了树干上。结果在我的脑袋上“轰”的一声炸开了。呜鸣……

接着还有我的雪球4号、雪球5号、雪球6号和雪球7号,爆炸效果都很好,而且发发命中。在这里我就不一一叙述了。期待下一场大雪,让我们一起打雪仗吧!

学校:外国语小学  
年级:四年级一班  
姓名:刘宇畅  
指导老师:杨玉娇

## 我的爸爸

我的爸爸是一个既让我喜欢又让我害怕的人。

我非常喜欢看漫画,每到星期五的下午我都会让爸爸带我去买一本漫画书。我也喜欢出去玩,爸爸只要出门都会带着我,爸爸经常说:读万卷书不如行万里路,很多知识是在课本上学不到的,必须要亲自去探索,才能够真正的领略其中的道理。你们别看我年龄小,在爸爸的带领下我可是去过很多的地方的奥!这一点我感到很骄傲。

我有时也非常害怕我的爸爸,每天早晨都是他催我起床。“快点穿衣服、快点去刷牙、快点洗脸、快点吃饭……”像个嘟囔大王。每次我考的不好的时候爸爸总是严厉的批评我,这个时候面对爸爸我心里就非常害怕,我心里暗暗下定决心下次我一定要取得好成绩,让爸爸为我感到骄傲。

这就是我的爸爸,我很喜欢他。虽然有时候他对我很凶,可是我知道爸爸这么做都是为我好,他教会我很多道理。老爸我爱你!

学校:河东小学  
年级:二年级四班  
姓名:吕守硕  
指导老师:杨玉娇

## 下雪了

早上,爸爸喊我起床,他说下雪了。我一蹦三尺高,开得手舞足蹈。妈妈带我来到阳台,只见天地之间白茫茫的一片,鹅毛般的大雪在天空中飞来飞去。树上的叶子都穿上了“雪外套”,房顶上也全都盖上了厚厚的“白被子”,真是美丽极了!

中午,我和小伙伴们在学玩打雪仗的游戏。当我正弯着身子团雪球的时候,一个雪球像火箭一样打到我的身后,我正想气呼呼的问是谁“偷袭”的我?一个小雪球又向我扔了过来,扔的我“眼花缭乱”,看得满天都是星星。正当我们大家玩得不亦乐乎的时候,老师让大家去食堂吃饭了。

我喜欢冬天!因为冬天可以打雪仗,真是太快乐了!  
学校:外国语小学  
年级:三年级十班  
姓名:王悦杉  
指导老师:么梅青

(本报记者 李军 整理)